

最小遇难者年仅8岁

英国广播公司报道,爆炸发生于当天22时35分左右。爆炸发生时,美国女歌手阿里安娜·格兰德的演唱会刚刚散场。主管英国铁路和地铁治安的英国地铁警察局说,爆炸发生在体育馆入口处的门厅。

现场目击者上传到“推特”的视频显示,爆炸发生后,现场一片慌乱,一些家长疯狂呼唤寻找自己的孩子。一些人在社交媒体上发布信息,寻找失联亲人。

中国驻英国大使馆和驻曼彻斯特总领馆在事发后第一时间启动领事保护应急机制,多方了解情况,截至目前尚未发现有中国公民伤亡。

目前爆炸造成的死亡人数已升至22人,另有至少59人受伤,死伤者中包括儿童。60多辆救护车和多家医院投入救援。

英国官方23日公布了第一批死于曼彻斯特体育馆恐袭的遇难者身份。官方公布的第一名死者是来自兰开夏的18岁女生凯兰达,而年仅8岁的女孩萨菲·罗斯·鲁索斯(音译)是年龄最小的遇难者。萨菲还在上小学,爆炸发生时和妈妈、姐姐一起去听演唱会。萨菲的老师回忆,“这太令人难以置信了……她是个美丽的孩子,那么温暖善良,每个人都喜欢她。”报道称,萨菲的母亲和姐姐目前在不同的医院接受治疗。

这次恐袭事件是自2005年“基地”分子制造伦敦“7·7”公交系统爆炸惨案以来伤亡最严重的一次恐怖袭击。2005年的袭击造成52人遇难,700多人受伤。今年3月,伦敦议会大厦附近也发生了“独狼”式恐怖袭击,造成5人死亡。

已逮捕一名嫌疑人

英国曼彻斯特警方23日说,22日晚发生在曼彻斯特体育馆的爆炸为一起自杀式袭击。英国警方根据线索初步判定,这可能是一起单人行动。袭击者是一名男性,在曼彻斯特体育馆出入口的门厅处引爆携



当地时间22日晚,爆炸发生后,现场民众紧急撤离。

体育馆爆炸 带走22条生命 IS认领英国曼彻斯特恐怖袭击

英国曼彻斯特体育馆22日晚发生爆炸,截至目前,已造成22人死亡,另有至少59人受伤。曼彻斯特警方23日说,这起爆炸为一起自杀式袭击,袭击者已在爆炸中身亡,年龄最小的遇难者是一名8岁女孩。此外,极端组织“伊斯兰国”(IS)23日在社交媒体上宣称制造了这起恐怖袭击。

带的简易爆炸装置,目的是造成尽可能多的人员死伤。事发时正值体育馆内的演唱会刚刚结束,上万名歌迷正在离场。警方确认,袭击者已在爆炸中身亡。

警方没有透露袭击者是否英国人。警方声明说,调查“进展迅速”,已部署400多名警力进行调查和巡逻,将与国家反恐和情报机构密切合作,以获

取更多关于袭击者的信息。

英国首相特雷莎·梅23日稍早时候发表讲话称,警方已经掌握袭击者身份,但由于调查需要,暂不公布袭击者姓名。

一名不愿公开姓名的调查人员告诉路透社记者,袭击者在炸药中放置了能加大杀伤力的东西,显然是为了造成最大规模的伤害。

英国警方表示,当务之急

是判断袭击者是否还有同伙。警方已经在曼彻斯特南部抓捕一名现年23岁、疑似与爆炸案有关联的男性嫌疑人。目前甚少关于这名嫌疑人的消息。

IS称是“小组”行动

极端组织“伊斯兰国”(IS)23日在社交媒体上宣称制造了前一晚在英国第二大城市曼彻

斯特发生的恐怖袭击。

“伊斯兰国”用即时通信软件“电报”和其他几个社交媒体的账号发表声明称,这起爆炸是该组织一名成员放置在曼彻斯特体育馆人群中炸弹所致。声明未提及这名成员的生死,但扬言将发动更多袭击。

“伊斯兰国”称,袭击造成30人死亡,70人受伤。这两个数字均高于英国官方公布的数字。

法新社报道,“伊斯兰国”在支持该组织的阿马克通讯社发表的另一份声明中称,这次爆炸由“一个特别行动小组”实施,暗示这并非一起“独狼”式袭击。

眼下无从判断这两份声明的真伪。

而据《纽约时报》报道,“伊斯兰国”上周发布了一段长44分钟的视频,其中出现了不同国籍的IS成员,他们号召支持者到各自国家发动恐怖袭击。根据中东媒体研究所对这段视频的翻译,其中有一名男子是英国人。据悉,IS此前曾多次发出针对英国的威胁。因此,有分析认为,这是一次恐怖分子和极端人员从中东地区“回流”背景下发生的恐怖袭击。

购物中心现可疑包裹

22日爆炸的阴影还未散去,当地时间23日上午11时30分左右,在位于曼彻斯特市中心的安达莱购物中心内发现可疑包裹,购物中心内人员随即被疏散。英国曼彻斯特警方表示,该包裹已被处置,证实没有危险。

新华社记者记者在购物中心外看到,街上站满被疏散的人。该购物中心距离22日晚发生爆炸袭击的曼彻斯特体育馆只有几百米。

一名在现场执勤的警察告诉记者,可疑包裹已被处置,证明没有危险,但目前部分区域和商铺仍处于封锁之中。

此前有媒体报道说,该购物中心内发出巨响。但多名被疏散的人员对记者说,他们没有听到巨响。

据新华社、澎湃新闻、中国日报网等

参观哭墙,特朗普想当巴以“和事佬”

在以色列再次对伊朗进行抨击



22日,美国总统特朗普赴耶路撒冷的“哭墙”参观。

本报讯 22日,美国总统特朗普访问以色列,并与以色列总统里夫林、总理内塔尼亚胡举行会谈。特朗普当天还参观了位于耶路撒冷的犹太教圣地哭墙,成为首位任职期间参观哭墙的美国总统。

特朗普在机场简短致辞时说:“我上任总统后的首次来访,是美国与以色列之间联系牢不可破的证明。”他还说:“我们看到难得的机会,可以带给这个区域和其人民安全、稳定与和平,可以击败恐怖主义,创造和谐、繁荣与和平的未来。我们唯有合作才能达成,除此之外,别无他法。”

在与以色列总统里夫林会谈时,特朗普表示,他此访的首要目的是巩固美以两国持久的友谊。两国不仅是朋友,更是盟友和伙伴。他表示,两国将共同应对“伊斯兰国”等恐怖组织,共同阻止伊朗成为核国家。同时,美国期待能够促成以色列与巴勒斯坦达成和平协议。

据报道,特朗普还在以色

列对伊朗的侵略性和军事野心进行抨击。特朗普说,“在这一历史时刻,以色列和美国共同面对来自‘伊斯兰国’和其他恐怖分子组织,以及像伊朗这种支持恐怖主义、资助并煽动恐怖主义暴力的国家的威胁,我们要加强合作……美国和以色列能够用一致的声音宣布,决不允许伊朗拥有核武器,永远不可以,而且必须停止向恐怖分子和民兵提供资金、训练和装备,必须立即停止。”

特朗普在会谈时还表示,他刚结束对沙特的访问来到以色列,认为沙特等阿拉伯国家对以色列的态度很积极。特朗普呼吁以色列方面能够和一些阿拉伯国家发展新关系。以色列总理内塔尼亚胡说,特朗普对推动以色列和阿拉伯世界的关系发展作用很大。

特朗普当天在内塔尼亚胡的联合声明中说,“我们希望以色列和平”“现在我们面前有很多机会,必须抓住”。

内塔尼亚胡说,以色列也

同样致力于和平,并“向包括巴勒斯坦人在内的所有的邻国伸出了和平之手”。

特朗普此前表示有意重启巴以和谈。巴以双方的和谈在2014年破裂。

此外,特朗普当天还赴耶路撒冷老城内的“哭墙”参观,成为第一位参观“哭墙”的在任美国总统。“哭墙”位于东耶路撒冷,以色列在1967年第三次中东战争中占领了“绿线”之外的东耶路撒冷,国际社会不承认以色列对东耶路撒冷的占领。

特朗普当天上午结束对沙特的访问抵达以色列,以色列是特朗普此次出访的第二站。此前,他访问了沙特阿拉伯,并分别与沙特国王萨勒曼、海合会成员国领导人以及50多个阿拉伯和伊斯兰国家的领导人举行会谈。

23日,特朗普将赴约旦河西岸城市伯利恒,同巴勒斯坦总统阿巴斯举行会谈。

据新华社、中新网等